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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Nέο Spread Φέτας από την ΔΩΔΩΝΗ 
Η εταιρεία προχώρησε στο λανσάρισμα ενός καινοτόμου αλειφόμενου τυριού με φέτα και 

γιαούρτι ΔΩΔΩΝΗ 

Η γαλακτοβιομηχανία ΔΩΔΩΝΗ «ανοίγει» ακόμα μία καινούρια κατηγορία, με τη δημιουργία και 
το λανσάρισμα του ΔΩΔΩΝΗ Spread, ενός γαλακτοκομικού προϊόντος με βάση την αυθεντική 
Φέτα Π.Ο.Π ΔΩΔΩΝΗ. 

Πρόκειται για ένα αλειφόμενο προϊόν με ολόκληρα κομμάτια Φέτας και γιαούρτι ΔΩΔΩΝΗ. 
Περιέχει μόνο 16% λιπαρά και έχει υψηλή περιεκτικότητα σε πρωτεϊνες. Το χαρακτηρίζει μια 
ευχάριστη, αρωματική γεύση ενώ χάρις την κρεμώδη υφή του απλώνεται με ευκολία, 
αποτελώντας την ιδανική επιλογή για επάλειψη στο ψωμί, αλλά και ως συνοδευτικό στο φαγητό, 
σε σαλάτες καθώς και γενικά στη μαγειρική. 

Διαθέσιμο ήδη στα ψυγεία των σουπερμάρκετ σε συσκευασία των 200 γρ., το ΔΩΔΩΝΗ Spread 
κυκλοφορεί σε 3 γεύσεις:  
 

• φυσική γεύση 
• με τομάτα- βασιλικό για μια μοναδική μεσογειακή γευστική εμπειρία  
• με καυτερή πιπεριά απολαυστικό και πικάντικο  

 

Όπως σημείωσε ο κ. Μιχάλης Παναγιωτάκης, CEO της Εταιρείας: «Δίνοντας έμφαση στις 
ανάγκες του σύγχρονου καταναλωτή, στη ΔΩΔΩΝΗ αναπτύσσουμε συνεχώς καινοτόμα 
προϊόντα και εισερχόμαστε σε νέες κατηγορίες για να προσφέρουμε ακόμη περισσότερες 
επιλογές στους Έλληνες και διεθνείς καταναλωτές. Παραμένουμε συνεπείς στις αξίες που 
υπηρετούμε εδώ και μισό αιώνα και θέλουμε να δημιουργούμε εξαίρετης ποιότητας προϊόντα 
που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες διατροφικές ανάγκες και προτιμήσεις. Έτσι, 
δημιουργήσαμε ακόμη ένα ξεχωριστό προϊόν, το ΔΩΔΩΝΗ Spread με βάση την αυθεντική Φέτα 
Π.Ο.Π. ΔΩΔΩΝΗ, και πιστεύουμε ότι θα έχει μεγάλη επιτυχία καθώς αποτελεί μία εντελώς 
ξεχωριστή γευστική εμπειρία.» 

Με πάνω από 12 προϊοντικές κατηγορίες και περισσότερους από 100 ξεχωριστούς κωδικούς, 
η ΔΩΔΩΝΗ συνεχίζει να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες καταναλωτικές τάσεις και να επενδύει 
στην ενίσχυση της γκάμας των προϊόντων, παράγοντας ανά τακτά διαστήματα νέα προϊόντα 
ανώτερης ποιότητας και αυθεντικής γεύσης. 


